



ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
MUNICIPIUL CÂMPIA TURZII
Nr. ad. 10936 din 11.09.2024

Nesecret 2ex.

Anexa 1

**Servicii de curățenie pentru sediul Impozite și Taxe Locale
Câmpia Turzii, str. Laminoriștilor nr. 29**

Sediul Impozite și Taxe Locale, strada Laminoriștilor, nr. 29

- spații: 6 birouri, 2 holuri de acces, casierie, arhivă, oficiu, 2 grupuri sanitare, subsol, suprafața utilă 261,94 mp,
- terasă exterioară neacoperită - amenajări, în suprafață de 34,17 mp,
- servicii: aerisirea spațiilor interioare, măturarea și spălarea pardoselilor, măturarea și spălarea scărilor de acces, curățarea electronicelor și electrocasnicelor, schimbarea sacilor menajeri și evacuarea conținutului coșurilor de gunoi- colectare selectivă, curățarea și igienizarea grupurilor sanitare (chiuvete, vase wc, oglinzi, baterii, faianță și gresie), curățarea mobilierului, curățarea prafului de pe birotică, calculatoare, glafuri, îndepartarea petelor accidentale de pe scaune, pardoseală, sau pereți, precum și spălarea geamurilor și curățarea subsolului, o dată pe lună.

Serviciile de curățenie și întreținere a spațiilor trebuie să fie de 4 ore/zi de luni până vineri.

OBSERVAȚII:

Personalul ce va asigura prestarea serviciilor va fi instruit de către prestator pentru respectarea normelor de protecție a muncii dispuse de legislația în vigoare.

Răspunderea pentru orice accident de muncă produs la sediul achizitorului revine prestatorului.

Prestatorul se obligă să prezinte un raport de activitate lunar - operativă curățeniei, atașat la factura fiscală aferentă fiecărui punct de lucru în parte, pentru serviciile prestate în luna respectivă.

La solicitarea achizitorului, din motive obiective, respectiv îngrijitorii responsabili cu curățenia din cadrul instituției se află în concediu de odihnă, de boală sau alte situații, prestatorul se obligă să asigure curățenia și în alte locații ale instituției fără a pretinde costuri suplimentare pentru aceste servicii.

Prestatorul se obligă să asigure serviciile folosind materialele de curățenie proprii.

Șef Serviciu Încasare, Urmărire și Executare Silită
Diana SAROȘI

DIANA
SAROȘI

Semnat digital de
DIANA SAROȘI
Data: 2024.04.11
13:14:24 +03'00'